

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Ondřej Vykoukal

Vedoucí práce: PhDr. Marie Zvoníčková

Název práce: Role sanitáře při poskytování ošetrovatelské péče na oddělení následné intenzivní péče

Autor posudku:
(jméno, příjmení, zaměstnavatel, kontakt – e-mail, telefon): Mgr. Tereza Bakusová
Ústav ošetrovatelství, 3.LF UK v Praze
tereza.bakusova@lf3.cuni.cz

Oponent/konzultant, vedoucí práce – nehodící se škrtněte

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce

Body

0-4

1 Aktuálnost problematiky, originalita práce

4

Autor zpracoval autoetnografii, ve které zachycuje vlastní zkušenosti v roli sanitáře na oddělení následné intenzivní péče v Rehabilitační klinice Malvazinky. Jedná se o originální výzkum, kterým se odhaluje důležitost sanitáře v tomto oboru.

2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů

4

Autor cituje 16 citovaných zdrojů – včetně sedmi zahraničních. V rámci použité literatury pracoval i s bakalářskými pracemi na podobné téma.

3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu

3

Teoretická část je zpracována na 21 stranách, obsahuje mimo jiné informace o užitém typu kvalitativního výzkumu, týmovou spolupráci a odbornou způsobilost k výkonu povolání sanitáře. Obsah je zvolen adekvátně.

Praktická část začíná metodologií, upřímným popisem výzkumníka, který mohl být stručnější. Sběr dat probíhal v průběhu prosince 2021 až února 2022. Autor zachytil své působení na oddělení převážně z denních směn, ale jsou zaznamenány i zkušenosti ze směn nočních. Samotná analýza dat je popsána v jednotlivých výkonech, které autor prováděl, zde je prokazatelně vidět, jak důležitou roli v ošetrovatelské péči o pacienta sanitář zastává.

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy

3

Bakalářská práce obsahuje 69 stran.

Jazyková úroveň je dobrá, grafické zpracování je dobré.

Body
celkem

14

Poznámky,
doplňky
posuzovatele:

Otázky k
obhajobě:

Měl byste nějaký návrh, jak obecně vylepšit předávání informací o pacientech mezi sestrou a pacientem?

Hodnocení celkem: Doporučuji - ~~nedoporučuji práci k obhajobě~~:

Návrh klasifikace práce: výborně - ~~velmi dobře~~ - ~~dobře~~ - ~~nedostatečně~~

Datum:

15. 6.2022

Podpis:

* nehodící se vymažte nebo škrtněte

Doporučená klasifikace celkového hodnocení**Poznámka***BODY**KLASIFIKACE*

<i>BODY</i>	<i>KLASIFIKACE</i>	<i>Poznámka</i>
13 a více	Výborně	<i>Minimálně dva body v každé položce</i>
9 až 12	Velmi dobře	<i>Minimálně jeden bod v každé položce</i>
6 až 8	Dobře	<i>Maximálně možná jedna "nulová" položka</i>
5 a méně	Nevyhověl	<i>Více jak jedna "nulová" položka</i>